



立即發佈：2022 年 7 月 29 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長在普萊西德湖 2023 年國際大學生體育聯合會世界大學生運動會開幕式前六個月宣佈獎牌設計、轉播合作夥伴以及比賽日程

超過 5 億美元的州投資用於升級和改善該地區的冬季運動基礎設施

獎牌製作材料使用可回收的玻璃，與阿爾弗雷德大學教師和學生合作開發；欲查看獎牌照片請[點擊這裏](#)

ESPN 被任命為官方電視和數字發行商；將於各個網絡頻道轉播近 160 小時的報道

活動及比賽時間表公布[點擊這裏](#)；門票將於 9 月 1 日開始發售

今日，凱西·霍楚爾州長宣佈了普萊西德湖 2023 年國際大學生體育聯合會世界大學生運動會 (Lake Placid 2023 FISU World University Games) 的最新獎牌設計以及競賽日程，距離比賽時間還有六個月。運動會將獲得超過 5 億美元的州投資資金，用於升級國家北部和周邊地區的奧林匹克區域發展管理局體育場館和設施。此外，霍楚爾州長宣布 ESPN 已經被任命為奧運會官方電視和數字發行商，門票將於 9 月 1 日開始發售。

霍楚爾州長表示，「再過六個月，紐約將迎接世界各地的人來到普萊西德湖參與 2023 年國際大學生體育聯合會世界大學生運動會。」「超過 5 億美元的體育基礎設施升級資金，由阿爾弗雷德大學的學生和教師設計的精美獎牌，以及與 ESPN 的合作，這些使得這屆運動會有望成為迄今為止最好的一屆，併對地區經濟產生巨大的推動作用。與當地領導人、企業和吉祥物「阿迪朗達克·麥克」一起，我已等不及想要在普萊西德湖接待來自世界各地的運動員和觀眾。」

普萊西德湖 2023 年國際大學生體育聯合會世界大學生運動會為期 11 天，是一個綜合性的冬季體育和教育節，比賽時間定於 2023 年 1 月 12 日至 22 日，將有來自 600 多所大學和 50 多個國家的 2,500 名大學生運動員和代表參加 12

個冬季運動和 86

個項目的比賽。運動會獎牌是與阿爾弗雷德大學紐約州立陶瓷學院的師生合作開發的。該大學及其玻璃創新中心和稻盛工程學院使用聖勞倫斯郡波茨坦的回收玻璃開發了玻璃嵌件，創造了該州創新玻璃技術的歷史。蝕刻在玻璃上的標誌象徵運動會的中心焦點——大學生運動員，同時還為設計增加了另一個維度空間。訪問獎牌照片請見[此處](#)。

霍楚爾州長還發布了運動會的正式比賽日程，詳情請查看[這裏](#)。日程表提供了 12 項運動項目以及像開幕式和閉幕式這樣重要環節的日期、時間和地點。

此外，州長宣布，ESPN 已被任命為普萊西德湖 2023 年國際大學生體育聯合會世界大學生運動會的官方電視和數字發行商。根據協議，ESPN+ 將在為期 11 天的活動中播放近 140 小時的報道，還有超過 20 小時的 ESPN2 和 ESPNU 網絡報道。ESPN 對普萊西德湖 2023 年國際大學生體育聯合會世界大學生運動會的介紹將在開幕式重點強調，還會介紹滑雪板交叉、速度滑冰、花樣滑冰長節目，以及女子和男子冰球金牌對決各種比賽項目。TSN 將為加拿大的家庭提供附加保險。

奧林匹克區域發展管理局 (Olympic Regional Development Authority, ORDA) 總裁兼首席執行官麥克爾·普拉特 (Mike Pratt)

表示，「我們的運動會基礎設施很快就會接待來自世界各地的大學生運動員。民眾的興奮之情溢於言表，我們在體育界的地位也在上升。奧林匹克區域發展管理局場館的價值也在攀升，將在未來幾十年取得非凡的成就。」

在過去的六年裡，紐約州對奧林匹克區域發展管理局最先進的訓練和比賽設施進行了大量投資，包括在阿迪朗達克和卡茨基爾山的所有運動會場館和運營中投資超過 5 億美元。作為這些投資的結果，奧林匹克區域發展管理局設施全年開放，用於賽事、運動員訓練，同時也可用於娛樂。奧林匹克區域發展管理局場館負責舉辦當地、地區、國家和國際賽事，包括 FISU 世界大學生運動會，隨後將於 2023 年 3 月舉行雙人花樣滑冰世界錦標賽，於 2025 年 2 月舉行雪橇骨架世界錦標賽。

該州還在整個北部地區的冬季運動基礎設施上進行了大量投資。帝國州發展公司 (Empire State Development ESD) 用 450 萬美元的北部振興倡議贈款支持富蘭克林縣薩拉納克湖市民中心的升級改造，該設施計劃主辦運動會的冰壺項目。其他帝國州發展公司投資包括阿迪朗達克健康中心的普萊西德湖健康和醫療健身中心、薩拉納克海濱旅館和薩拉納克酒店資助推進項目。

帝國州發展公司總裁、首席執行官兼專員霍普·奈特 (Hope Knight) 表示，「FISU 世界大學生運動會將向全球觀眾展示普萊西德湖和周邊國家北部社區。國家支持和發展該地區旅遊和競技體育基礎設施的戰略投資對於此次運動會的成功至關重要，並進一步推動冬季運動在該地區流行起來。」

阿迪朗達克北部地區體育委員會 (Adirondack North Country Sports Council)

執行主任阿什利·沃登 (Ashley Walden)

表示，「我們很高興能夠用到阿爾弗雷德大學的技術和專業知識。玻璃嵌件是我們致力於舉辦迄今為止最可持續的 FISU

比賽的又一例證，是「拯救冬天倡議」的重要組成部分。」

ESPN 節目及收購高級總監丹·馬古利斯 (Dan Margulis) 表示，「FISU

世界大學生運動會將增加普萊西德湖舉辦世界級冬季體育賽事的豐富歷史，ESPN 很高興能夠呈現這些活動和成千上萬將來自世界各地的大學生運動員的風采。」

州參議員丹·斯特克 (Dan Stec)

表示，「明年的世界大學生運動會將把國際運動員和觀眾聚集到普萊西德湖。已經分配的國家資金將確保我們的體育場館和周邊地區處於最佳狀態，並向遊客和明年在 ESPN 觀看比賽的人展示它們的獨特品質和魅力。」

議員比利·瓊斯 (Billy Jones) 表示，「很難相信距離 FISU

世界大學生運動會只剩下六個月了，經過多年的準備以及州和地方領導人的合作，這些努力使得這一時刻成為可能。這次活動將展示奧林匹克區域發展管理局設施和薩拉克湖文娛中心最近的改進升級，並將向觀眾介紹美麗的阿迪朗達克地區和當地商業社區所提供的服務。今天宣佈 ESPN

將負責轉播比賽的消息激動人心，這意味着世界上更多的人將能夠看到我們稱之為家的地方以及我們自豪地稱之為家的理由。」

議員馬修·辛普森 (Matthew Simpson)

表示，「國家北部地區渴望並很激動能夠主辦即將到來的 FISU

世界大學生運動會。沒有比這裡更好的地方來舉辦這樣一場隆重的賽事，不久之後，來自世界各地的運動員將會見識到阿迪朗達克山脈的壯麗和特別之處。自 1980 年奧運會以來，我們從未主辦過這樣的全球性活動，我們準備鋪開紅地毯，展示紐約所能提供的一切。」

普萊西德湖市長阿特·德夫林 (Art Devlin) 表示，「主辦 FISU

世界大學生運動會為我們提供了動力，以改善奧運村的基礎設施，包括水管、人行道和街道。運動會高水平的競爭、教育和文化活動將重新點燃 1932 年和 1980 年冬奧會的輝煌歷史，同時向世界觀眾展示奧林匹克區域發展管理局場館。」

北厄爾巴島鎮主管德里克·多蒂 (Derek Doty)

表示，「為北部地區物產所追加的投資額將繼續使紐約的冬季休閒活動和旅遊更具競爭力，從而吸引大型體育賽事的舉辦，最終推動該地區全年的商業和經濟持續發展。FISU 世界大學生運動會激發了民眾對國家北部地區的興趣，刺激了對我們地區的投資，其影響已經帶來了相應好處，並且將持續多年。」

FISU 代理主席萊昂茨·埃德爾 (Leonz Eder) 表示，「距離 FISU 的比賽只有幾個月了，我們心情很激動，同時我也非常高興地宣佈準備工作正在進行中。我要感謝主辦夥伴和紐約州不斷的辛勤工作以及奉獻精神，沒有他們，這次活動就不可能舉行。未來幾個月對於進行最後的工作至關重要，以確保所有人都做好準備在 2023 年 1 月迎接世界各地的人。」

粉絲們可以透過 @lakeplacid2023、#lakeplacid2023 在 Facebook、Instagram 和 Twitter 上關注運動會前的準備工作。有關普萊西德湖 2023 年國際大學生體育聯合會世界大學生運動會的更多資訊，請登錄www.lakeplacid2023.com。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)